
 1(2)

 Offert

 Fakturaadress  Kontant

  

 Offertdatum  2020-09-29
 Kundnr  KONTANT
 Offertnr  20002

 3 685,50
 Mervärdesskatt tillkommer
 Giltig tom  2020-12-31
 Betalningsvillkor  30 dagar netto

 Er referens  Vår referens  Lars-Göran Eriksson
 Ert ref nr  Dröjsmålsränta  16,00 %
 Leveransvillkor  Fritt vårt lager
 Leveranssätt

 Wheeliebarskit Singlewheel. Pro. Docol Tube R8.

 MEWBSBT  W-B Single Bottom Tube  1  Styck  415,00  415,00
 1-1/4" x 0.058 L=2300

 MEWBWH  W-B Wheel Holder  1  Styck  400,00  400,00

 MEWBWB  W-B Wheel Blue  1  Styck  140,00  140,00

 MEWBWBN  W-B Wheel Bolt + Nut  1  Set  10,00  10,00

 CFNAS1106-20  Bolt 3/8-24 UNF L= 1.641"  1  Styck  60,00  60,00
 G= 1.251"  T= 0.390"

 CFMS20002C06  Washer 3/8", CSK  1  Styck  2,50  2,50
 Countersunk Washer.

 CFAN364-624  Nut 3/8-24 Half Nut Nylock  2  Styck  8,00  16,00

 MEWBSTT  W-B Single Top Tube  1  Par  650,00  650,00
 1-1/8" x 0.058 w/ Bend L=2300

 MEWBSTAK  W-B Single Tab Kit  1  Set  125,00  125,00
 Tabs 13-14

 FKJMX8T  Rodend 1/2"x1/2". T. CrMo  1  Styck  308,00  308,00

 FKJMXL8T  Rodend 1/2"x1/2". T. LH. CrMo  1  Styck  308,00  308,00

 FKSJNL08  Jamnut 1/2"-20. LH. Steel  1  Styck  12,00  12,00

 MEREB1  Rodend Bussing.1/2"-3/8"L=3/4"  1  Par  64,00  64,00
 Stainless Steel

 MEREB2  Rodend Bussing.1/2"-3/8".L=1"  1  Par  64,00  64,00
 Steinless Steel

   

 Forts...

 Artnr  Benämning  Antal  Enh  à-pris  Summa

 Telefon: 0243-100 66  Bankgiro: 5386-3510
 mail@meracing.com
 www.meracing.com  VAT-nummer: SE556444468401
 Företagets säte: Borlänge  Godkänd för F-skatt



 2(2)

 Offert

 Fakturaadress  Kontant

  

 Offertdatum  2020-09-29
 Kundnr  KONTANT
 Offertnr  20002

 Totalt SEK  3 685,50
 Mervärdesskatt tillkommer
 Giltig tom  2020-12-31
 Betalningsvillkor  30 dagar netto

 Er referens  Vår referens  Lars-Göran Eriksson
 Ert ref nr  Dröjsmålsränta  16,00 %
 Leveransvillkor  Fritt vårt lager
 Leveranssätt

 Options to attach the upper tubes in the rear end.

 MEWE12R1.083  Weldend 1/2". RH 1"x.083"  2  Styck  110,00  220,00

 FKJMX8T  Rodend 1/2"x1/2". T. CrMo  2  Styck  308,00  616,00

 FKSJNR08  Jamnut 1/2"-20. RH. Steel  2  Styck  12,00  24,00

 MEREB1  Rodend Bussing.1/2"-3/8"L=3/4"  2  Par  64,00  128,00
 Stainless Steel

 CFNAS1106-17  Bolt 3/8-24 UNF L= 1.453"  2  Styck  51,00  102,00
 G= 1.063" T= 0.390"

 CFMS20002C06  Washer 3/8", CSK  2  Styck  2,50  5,00
 Countersunk Washer.

 CFAN364-624  Nut 3/8-24 Half Nut Nylock  2  Styck  8,00  16,00

 You can use what you want to have between the upper and

 the bottom tubes.

   

 Mervärdesskatt tillkommer  Totalt  3 685,50

 Artnr  Benämning  Antal  Enh  à-pris  Summa

 Telefon: 0243-100 66  Bankgiro: 5386-3510
 mail@meracing.com
 www.meracing.com  VAT-nummer: SE556444468401
 Företagets säte: Borlänge  Godkänd för F-skatt


